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• ОПИСАНИЕ                            
 BioFoam е пенообразуваща течност на базата на 

повърхностно активни вещества и естествени 

микроорганизми, предназначени за почистване на 

сифони и канали. При контакт с вода биопрепаратът се 

превръща в плътна пяна, проникваща във всички 

труднодостъпни места за конвенционални течни 

продукти. При правилно нанасяне на биоактиватора, с 

помощта на ръчна пръскачка, непатогенните бактерии се 

активират за дълбоко почистване на полупорестите 

вътрешни повърхности на дренажната инсталация. 

Патентованата рецепта на BioFoam го прави идеален за 

почистване и дезодориране каналите в душ кабини и 

подови сифони в бани и тоалетни.                            

• ПРЕДИМСТВА 
BioFoam е формулиран като естествена, нетоксична 

алтернатива на неефективни химически продукти, използвана за разграждане на натрупванията в 

сифоните и премахване на неприятните миризми. Благодарение на способността си да се превръща в 

плътна пяна при контакт с вода, биоактиваторът успява да действа върху цялата повърхност на тръбите, в 

труднодостъпни зони с много отклонения, където течните продукти имат ограничено действие. 

Микроорганизмите в състава на BioFoam осигуряват естественото разграждане на органичните вещества 

от течове, като са напълно безопасни за хората и природата.                        
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   НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ: 
MICROCAT - FL се нанася директно върху канализацията с помощта на ръчна пръскачка. Напълнете 

канализацията, докато пяната достигне повърхността на сифона. Продуктът се предлага под формата 

на готова за употреба течност, в контакт с водата в системата се превръща в гъста пяна, което му 

позволява да действа там, където течните продукти не са ефективни. Редовната и многократна 

употреба на MICROCAT-FL подобрява производителността на продукта. Не се изисква изплакване. 

 ОПТИМАЛНИ УСЛОВИЯ ЗА ПРИЛОЖЕНИЕ: 

За най-добри резултати използвайте този продукт при следните условия: 

 

Външен вид: Полупрозрачна синя течност, приятна миризма, чиста 

Съдържание: Повърхностноактивни вещества, детергенти и естествени микроорганизми 

Срок на годност: 1,5 годин при правилно съхранение;  

                                 Използвайте веднага след разреждане 

Опаковане: 1 галона бутилка (8.3 Lb/3.77 kg) / 4 на кутия; 5 галона (42 фунта/19.06 кг) пластмасова 

кофа;   55 галона (465 фунта/211,36 кг) пластмаса  

 СЪХРАНЕНИЕ И ОБРАБОТКА: 

Съхранение: 

 (70
- 400C )  

Сухи условия; НЕ ЗАМРАЗЯВАЙТЕ! 

Обработка: 

Предпазливост! 

Избягвайте вдишването на течна пяна.  

Избягвайте да излагате кожата на неразреден 

разтвор, тъй като може да се появи дразнене. 

Ако материалът влезе в контакт с кожата или 

очите, измийте обилно и многократно с вода. 

Не поглъщайте. 

 

MICROCAT® е регистрирана търговска марка. Информацията, съдържаща се в информационния лист на продукта, се основава на научни 

доказателства и конкретни тестове. Потребителят приема и поема пълна отговорност за приложението на продуктите и получените 
резултати.  

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 
 

 
 


